



ΤΟ ΜΠΟΥΛΙΑΡΙ

Τρίμηνη έκδοση του «Συλλόγου Απανταχού Μπουλιαρτών». Εκδίδεται με ευθύνη του Δ.Σ.
Κωδικός 7022. Έτος 18ο, φύλλο 82, Απρίλιος - Μάιος - Ιούνιος 2020 • Τιμή 0,40

Η εφημερίδα μας - ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΤΕΛΟΣ

Εκεί λοιπόν, που ήταν το κλήμα στραβό, λόγω της πολύχρονης κρίσης στην πατρίδα μας, ήρθε και ο κορονοϊός και στέλνει τη χώρα μας πιο πίσω. Η οικονομία σε ύφεση και αν έχουμε και δεύτερο γύρο του κορονοϊού, κάτι που απευχόμαστε, η ανεργία και η φτώχεια θα γιγαντωθούν, οι τσέπες των Ελλήνων θα στενέψουν, το πλεόνασμα χρημάτων θα είναι όνειρο.

Πέρα από τον κορονοϊό ήρθε και ο ΕΛΤΑ ο οποίος από τις αρχές του 2020 αύξησε τα ταχυδρομικά τέλη κατά 35%. Προ κρίσης ταχυδρομούσαμε 400 φύλλα της εφημερίδας μας με 35 περίπου ευρώ (ανάλογα με το βάρος) και τώρα για τον ίδιο αριθμό χρειαζόμαστε 170 περίπου ευρώ. Μαζί με το τυπογραφείο, τις ετικέτες και τις ζελατίνες (που μας υποχρεώνουν να βάζουμε μέσα την εφημερίδα), κάθε φύλλο ξεπερνά τα 400 ευρώ.

Τα παραπάνω σε συνάρτηση την (από κάποια χρόνια) κατάργηση

των επιχορηγήσεων από Περιφέρεια - Δήμους και την οικονομική κρίση και στενότητα που υπάρχει σε όλους μας, μας αναγκάζει να σταματήσουμε την έκδοση και κυκλοφορία της εφημερίδας μας, μετά από δεκαοχτώ χρόνια έκδοσης (με μια ετήσια διακοπή). Λυπούμαστε πάρα πολύ διότι οι συμπατριώτες μας και οι φίλοι του χωριού μας και του Συλλόγου μας, θα στερηθούν μιας, αφιλοκερδούς, ενημέρωσης.

Μέσα από τις σελίδες της εφημερίδας μας, αυτά τα δεκαοχτώ χρόνια, οι αναγνώστες μας διάβασαν ιστορικά στοιχεία για το χωριό μας και το Δήμο Τροπαίων, γνώρισαν τα αξιοθέατα του χωριού και του Δήμου, διάβασαν δεισιδαιμονίες και προλήψεις, ήθη και έθιμα του χωριού μας και όχι μόνο, ιστορικά στοιχεία για γάμους πατεράδων και παππούδων, διδακτικές ιστορίες, τα κρεκονίστικα, αναλυτικές ειδήσεις από Δήμο, Μητρόπολη, Νομαρχία, αναλυτικά στοιχεία για εκλογές -

υποψηφιότητες αποτελέσματα της Κοινοτήτάς μας και του Δήμου, των εθνικών εκλογών και ευρωεκλογών, φωτογραφικό υλικό από γάμους, βαφτίσια, πανηγύρια και όχι μόνο του χωριού μας (Καβούλια, Κερέσοβα, Γαλάτα, Περδικονέρι κ.ά.), παροιμιώδεις φράσεις, ανέκδοτα, γνώρισαν το παλιό «χωριάτικο» λεξιλόγιο, προσφέραμε πολλές ειδήσεις, ενημερώσεις και πολλά πολλά άλλα πράγματα, στους συγχωριανούς μας και σε πολλούς άλλους.

Η εφημερίδα μας εισέπραξε συγχαρητήρια από ανώνυμους και αρκετούς επώνυμους για το ποιόν, την ύλη και την ενημέρωση που πρόσφερε. Στάθηκε μακριά από προσωπικές, πολιτικές και κομματικές αντιπαράθεσεις. Υπήρξε αντικειμενική και αν κάποιος νομίζει το αντίθετο έχουμε να του πούμε ότι κάνει λάθος. Μην ξεχνάτε ότι δεν είμαστε επαγγελματίες δημοσιογράφοι και ο κόπος και ο χρόνος συγγραφής της εφημερίδας ήταν πολύ μεγάλος, αφού η σύνταξη της εφημερίδας γινόταν αφιλοκερδώς και πληρώνουμε από την τσέπη μας το φωτογραφικό υλικό και πολλά άλλα.

Σας χρωστάμε ένα μεγάλο ευχαριστώ, που ήσαστε δίπλα μας και μας στηρίξατε όλα αυτά τα χρόνια. Αισθανόμενοι τη βοήθειά σας, προχωράγαμε μαζί και πιστεύουμε ότι τα καταφέραμε να έχει το χωριό μας, ο Σύλλογός μας, αλλά και η εφημερίδα μας ένα καλό όνομα. Θα συνεχίσουμε μαζί, με τις δυνάμεις που μας απομένουν, μείνετε κοντά μας. Δεν σκοπεύουμε, προς το παρόν, να εγκαταλείψουμε το χωριό μας.

Ενημερώσεις του Συλλόγου μας θα υπάρχουν, πλέον, μέσα από την εφημερίδα «Γορτυνία», τα τοπικά ηλεκτρονικά ΜΜΕ και με μηνύματα (σε όσους έχουμε τα κινητά τους). Θα εξετάσουμε και τη δυνατότητα για ηλεκτρονική έκδοση- ανάρτηση στην ιστοσελίδα μας.

Ο Σύλλογός μας και η εκκλησία

Όλοι, τουλάχιστον, οι συγχωριανοί μας θα θυμούνται πως ήταν ο αύλιος χώρος της εκκλησίας μας, της Αγίας Άννας, πριν την ίδρυση του Συλλόγου. Στη θέση της σημερινής αίθουσας υπήρχε μαντρότοιχος, υπήρχαν στο προαύλιο τέσσερα γέφυρα καχεκτικά πουρνάρια, τα οποία γέμιζαν τον τόπο με φύλλα, βελανίδια και πρασινίλα, μούχλα. Υπήρχε και μια μικρή ακακία. Στο δάπεδο είχε πέσει μια πασάλα τιμέντου βαμμένο με καφεκίτρινο χρώμα και το μισό είχε ξεφτίσει. Ο Σύλλογός μας μεταμόρφωσε αυτόν τον χώρο και πήρε τη σημερινή του μορφή.

Σιγά σιγά κόπηκαν τα πουρνάρια και έχει μείνει ένα (δε θυμόμαστε πόσες φορές μας απείλησαν ότι θα πάμε φυλακή για την κοπή τους). Τοποθετήθηκαν σίδερα σ' όλον τον χώρο να σκεπάζεται με πανιά κυρίως στο πανηγύρι. Ο Σύλλογος έφτιαξε αίθουσα εκατό περίπου τ.μ και αποθήκη είκοσι περίπου τ.μ με δικά του έξοδα και χωρίς καμία κρατική ή δημοτική βοήθεια, τα οποία έδωσε στην εκκλησία και ο Σύλλογος έχει τη χρήση των παραπάνω με απόφαση του προηγούμενου Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως. Έφτιαξε σύγχρονη τουαλέτα στο χώρο του προαυλίου.

Έβαλε τριφασικό ρεύμα στην εκκλησία και στην αίθουσα. Προχώρησε σε συνεργασία με τους Επιτρόπους στην πλακόστρωση του δαπέδου. Έφτιαξε τέντα 210 τ.μ για τις ανάγκες όχι μόνο του πανηγυριού αλλά και της εκκλησίας και των κατοίκων σε κηδείες, μνημόσυνα κλπ. Προχώρησε στην αγορά σημαίων και μεγάλης σημαίας, κατ' εντολή του τότε ιερέα μας, για τη γιορτή της Αγίας Άννας. Είναι στη διάθεση της εκκλησίας όλος ο εξοπλισμός του Συλλόγου και όταν δεν κάνει πανηγύρι για να καθίσει ο κόσμος και να πραγματοποιηθεί η λαχειοφόρος. Για πολλά χρόνια ο Σύλλογος έφερνε τους άρτους και τη γιρλάντα (με τα λουλούδια για

την εικόνα) στην γιορτή της Αγίας Άννας. Με πρωτοβουλία του Προέδρου του Συλλόγου, που μετέβη στην Αθήνα, και με συνοδεία βουλευτή, επισκέφτηκε τα κεντρικά γραφεία του ΟΤΕ, η εκκλησία παίρνει 700 ευρώ ετησίως, από τον υποσταθμό που είναι στο χώρο της. Από τα πολύ δυνατά πανηγύρια που έκανε ο Σύλλογος, η εκκλησία οικονομώθηκε χρήματα, με τα οποία, από ότι γνωρίζουμε, έφτιαξε το τέμπλο, τη τζαμαρία, την πλακόστρωση, έβαλε κλιματιστικό κλπ. Όπως γνωρίζουν όλοι οι συγχωριανοί μας, ο Σύλλογος δεν πήρε ποτέ ούτε ένα ευρώ από την εκκλησία για τις ανάγκες του και τις συνεχόμενες οφειλές του, όταν έφτιαχνε όλα τα

προαναφερόμενα.

Πριν τέσσερα χρόνια, στο πανηγύρι μας, ο Πρόεδρος του Συλλόγου ανακοίνωσε την πρόθεση του Συλλόγου να προχωρήσει στην αιογράφηση της εκκλησίας μας. Ο Σύλλογος, παρότι είχε στείλει δύο αιογράφους και είδαν την εκκλησία και έκαναν τα πλάνα τους, όμως δεν προχώρησε στην αιογράφηση διότι δεν πήρε ποτέ το οκεί από την Εκκλησιαστική Επιτροπή.

Αγαπητοί συμπατριώτες, ας κάνει ο καθένας από εσάς τον υπολογισμό του, όλα τα παραπάνω πόσο κόστισαν ή κοστίζουν, πριν ή και μετά την κρίση. Είναι σίγουρο ότι ο Σύλλογός μας είναι ο μεγαλύτερος ευεργέτης της Αγίας Άννας. Το ποσό που κόστισαν όλα τα παραπάνω δεν πρόκειται να το δώσει ποτέ κανείς άλλοτε στην εκκλησία μας. Εμείς είμαστε περήφανοι για το έργο μας και την προσφορά μας απέναντι στην εκκλησία μας και δεν το κάναμε, όπως είδατε, για να βάλουμε ταμπέλα με το όνομά μας, όπως θα έκανε η μεγαλύτερη πλειοψηφία σε παρόμοιες καταστάσεις. Το κάναμε γιατί θέλαμε και νομίζω το πετύχαμε να προσφέρουμε στο χωριό μας, πληρώνοντας μάλιστα πάρα πολλές φορές και πολλά από την τσέπη μας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θερμά ευχαριστώ, το εξαιρετό Δ.Σ. του Συλλόγου απανταχού Μπουλιαρτών, προεξάρχοντας του χαλκέντερου προέδρου μας, Μπαλάση Κ. Νικολάου, για τις ευχές τους μέσω της ποιοτικής εφημερίδας «Το Μπουλιάρη». Δεν χρειάζονται διαβεβαιώσεις για τα αυτονόητα, είμαι ένας από σας. Αδερφικούς χαιρετισμούς στους απανταχού Μπουλιάρτες.

Με τιμή
Πετρόπουλος Γεωργίου Αγγελής,
Δημοτικός Σύμβουλος, Αρχηγός Δημοτικής Παράταξης.

— Παραθέτουμε την παρθενική ομιλία του Αγγελή Πετρόπουλου στο Δημοτικό Συμβούλιο και νέου αρχηγού της παράταξης «Κραυγή της Γορτυνίας», στις 9 Μαρτίου 2020. **[• ΣΕΛΙΔΑ 2]**

Μπουλιάρτες, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα του χωριού μας, «ΤΟ ΜΠΟΥΛΙΑΡΙ»
Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας, και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και δυνατότερα.

Ομιλία του νέου αρχηγού της παράταξης «Κραυγή της Γορτυνίας», Αγγελή Πετρόπουλου, στο Δημοτικό Συμβούλιο Γορτυνίας (9/3/20)

Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, κυρία και κύριοι συνάδελφοι της ομήγυρης,

Πολύ σας ευχαριστώ για το καλωσόρισμα και τις φιλοφρονήσεις.

Γορτυνίες, Γορτύνιοι, αισθάνομαι την ανάγκη να σας απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ, σε όσους εμπιστεύτηκαν και ψήφισαν αλλά και σε όσους δεν ψήφισαν, την μικρή αλλά ποιοτική παράταξη Κραυγή της Γορτυνίας. Να γνωρίζετε ότι θα είμαστε δίπλα σας σε οποιοσδήποτε συνθήκες.

Αντικατέστησα τον «γκουρού» της αυτοδιοίκησης, τον ασυμβίβαστο αλλά με όραμα κύριο Κουντάνη Κωνσταντίνου ή «Κώκο». Όραμα που έκανε πράξη, αναμόρφωσε την πάνω Γορτυνία και όχι μόνο, οι παροικούντες της Ιερουσαλήμ το γνωρίζουν καλά αυτό. Η συμβουλή του θα μας είναι χρήσιμη και καλοδεχούμενη.

Θα πολιτευτούμε ανιδιοτελώς, με γνώμονα την ντομπροσύνη, δικαιοσύνη, αλήθεια και διαφάνεια. Η αντι-



πολίτευση μας θα είναι εποικοδομητική, ουσιαστική και συναινετική, ενίοτε όμως θα είμαστε σκληροί και αμελλητικοί σε πράξεις και παραλείψεις που δεν μας εκφράζουν.

Θα ερχόμαστε εδώ με σοβαρές και υλοποιήσιμες προτάσεις, διότι η Γορτυνία έχει χαρίσματα και πρέπει να αξιοποιηθούν. Ευελπιστώ ότι θα γίνονται αποδεκτές από το σύνολο του συμβουλίου και κυρίως από το δή-

μαρχο Στάθη Κούλη. Τούτο το λέω, διότι οι μέχρι τώρα ενδείξεις με οδηγούν στο να τον εμπιστευτώ, εύχομαι να μη μας διαψεύσει στο διηνεκές.

Είμαι περήφανος γιατί γεννήθηκα και μεγάλωσα και εγώ σε τούτο το πανέμορφο ορεινό σύμπλεγμα που λέγεται Γορτυνία, καυχίμαι δε γιατί είμαι 3 φορές Γορτύνιος. Έλκω καταγωγή από πατέρα από το γραφικό Μπουλιάρι, μάνα από τη Γλαντισιά ή Μυγδαλιά τη μάνα της πολιτικής και της δηλωτής. Οι τότε συνθήκες τους ανάγκασαν να γίνουν εσωτερικοί μετανάστες εκτός των τειχών και να εγκατασταθούν στη φιλόξενη Νυμφασία, ως τσοπάνηδες. Με τίμια και σκληρή δουλειά και με τη βοήθεια της Παναγίας της Κερνίτσας έκαναν προκοπή. Εκεί γεννήθηκα, εκεί μεγάλωσα.

Κύριε Πρόεδρε, βρισκόμαστε στην αιθούσα ενός από τα ιστορικά σχολεία της Γορτυνίας και λόγω των ημερών, θα ήταν παράλειψη να μην

αναφέρω, ότι σε πολύ μικρή απόσταση από εδώ, στο βάθος του φαραγγιού, στέκεται λιτό, απέριπτο και βουβό το πανεπιστήμιο του γένους, το Κρυφό Σχολειό.

Όπου την εποχή της σκλαβιάς ταπεινοί καλόγεροι ατελείωτες νύχτες, αφηφώντας το χατζάρι του κατακτητή και τους τότε ρουφιάνους, με το σπαρματσέτο στο χέρι, μεταλαμπάδευσαν στην ψυχή και τη καρδιά των προγόνων μας, την πίστη στο Χριστό και την λευτεριά της πατρίδας.

Με τα εφόδια αυτά έγιναν αγγελιοφόροι της λευτερίας και υπό τας διαταγές του στρατηλάτη Θεοδώρου Κολοκοτρώνη κατάφεραν το ακατόρθωτο, μας παρέδωσαν πατρίδα ελεύθερη. Κλίνω το γόναυ και τους ευγνωμονώ.

Είναι τιμή μας που είμαστε απόγονοι ηρωικών προγόνων και είμαι βέβαιος ότι εάν χρειαστεί θα πράξουμε και εμείς το ίδιο.

Σας ευχαριστώ.



Την ώρα που γράφονται αυτές οι σειρές, όπως φαίνεται κι από τη φωτογραφία, δεν έχουν τελειώσει τα έργα, ανακατασκευής του καμπαναριού και επιδιόρθωση του προθαλάμου (τζαμαρίας). Επειδή σαν Σύλλογος έχουμε αναμειχθεί με εργάτες, μαστόρους, εργολάβους, καταστηματαρχες, τραγουδιστές, μουσικούς κλπ, ξέρουμε τις δυσκολίες που συναντά κά-

Η ιστοσελίδα μας

Αγαπητοί συμπατριώτες και φίλοι, μην ξεχνάτε την ιστοσελίδα του χωριού μας. Θα την βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.bouliari.gr.

Στην ιστοσελίδα μας θα βρείτε στοιχεία για το χωριό μας, για το Δήμο μας, για τα αξιοθέατα του Δήμου, για όλες τις εκδηλώσεις του Συλλόγου μας, έγχρωμο φωτογραφικό υλικό από χορούς πανηγύρια και όχι μόνο. Θα βρείτε τα τελευταία φύλλα της εφημερίδας μας με έγχρωμο φωτογραφικό υλικό. Δε θα μετανιώστε που θα μας διαβάσετε. Μπορείτε να μας στέλνετε φωτογραφίες, νέα σας κλπ στο email: n_mpalasis@yahoo.gr.

Τα έργα στην εκκλησία μας

νεείς για να κάνει κάποια έργα ή κάποιες εκδηλώσεις. Επειδή ακόμα δεν έχουμε μάθει να δίνουμε χτυπήματα κάτω από τη μέση, να μηδενίζουμε έργα άλλων, αλλά και λασπώνουμε πρόσωπα, κάτι που κατά κόρον δεχτήκαμε εμείς, θα πούμε ένα μεγάλο μπράβο στην Εκκλησιαστική Επιτροπή για τα παραπάνω έργα.

Χωρίς να θέλουμε να υποβαθμίσουμε το έργο της Εκκλησιαστικής Επιτροπής, μεταφέρουμε κάποια ερωτήματα, που πλανώνται στο στόμα των συγχωριανών μας και πιστεύουμε ότι θα τα έχει ακούσει και η ίδια η Επιτροπή, όπως: 1) Μήπως το, εν γένει έργο, έφτασε σε πολύ μεγάλο ύψος κόστους; 2) Η εκτίμηση του μελετητή μηχανικού ήταν κάποιοι στις 7,5 με 8 χιλιάδες ευρώ και το έργο έφτασε περίπου τα διπλάσια; 3) Γιατί δεν κηρύχθηκε ασύμφορος - άγονος ο διαγωνισμός και να επαναληφθεί αφού κληθούν με οποιονδήποτε τρόπο και άλλοι εργολήπτες να δώσουν προσφορές; 4) Γιατί υπήρχαν έντονες αντιδικίες με τους εργολήπτες για πανοροίκια και ΦΠΑ; 5) Στο συμφωνητικό δεν προβλεπόταν αν η ανάληψη του έργου ήταν με ή χωρίς τον ΦΠΑ; 6) Γιατί δεν προκηρύχθηκε όλο το έργο μαζί (πορτοπαράθυρα, κόψιμο τέντας κλπ); 7) Κανείς δεν είχε αντίρρηση ο προθάλαμος (τζαμαρία) να κτιστεί γύρω μέχρι τη μέση, αλλά να μείνει η τζαμαρία από εκεί και πάνω δίνοντας φωτεινότητα στο χώρο. Η εξήγηση ότι ο ήλιος κατέστρεψε την εικόνα και άλλα πράγματα δεν είναι εύλογη καθώς η εικόνα κλπ θα μπορούσε να είναι μέσα στην εκκλησία και να βγαίνει μόνο τις μέρες και τις ώρες που υπήρχε οποιασδήποτε μορφής λειτουργία. Υπάρχουν και εκκλησιαστικού τύπου χοντρές κουρτίνες που δεν



περνά ήλιος. Η μεγάλη πλειοψηφία των συγχωριανών μας διαφωνεί με τη σημερινή μορφή της - αλλαγή της υπάρχουσας τζαμαρίας - προθαλάμου. Παραθέτουμε και παλαιότερη φωτογραφία της εκκλησίας μας.

Όπως όμως και να έχει το πράμα εμείς θα ξαναπούμε ένα μεγάλο μπράβο στην Εκκλησιαστική Επιτροπή.

Οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου μας

Πήραμε για οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου μας, από:

• **Πετρόπουλο Γ. Αγγελή**, από Νυμφασία, το ποσό των 100 ευρώ.

Τον ευχαριστούμε πάρα πολύ.

ΤΟ Μπουλιάρι
Τρίμηνη έκδοση του Συλλόγου Μπουλιαριωτών
Συντάσσεται με ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου

Ιδιοκτήτης
«Σύλλογος Απανταχού Μπουλιαριωτών»
Δ/ση Σόλωνος 9, Τρίπολη 221 00

ΣΥΝΤΑΞΗ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ:
Νικόλαος Κ. Μπαλάσης
Δ/ση: Σόλωνος 9, Τρίπολη 221 00
Τηλ.: 2710-232355
ΚΩΔΙΚΟΣ 7022

Εκτύπωση: Εκδοτικός Οίκος «ΦΥΛΛΑ»
ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης, τηλ.: 2710-235180

Το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου μας και τα τηλέφωνα τους

Πρόεδρος: **Νικόλαος Κων. Μπαλάσης**,
τηλ 2710232355 & 6977221353.

Αντιπρόεδρος: **Αντωνία Παπαγεωργίου**,
τηλ 6946351565.

Γενικός Γραμματέας: **Μιχάλης Χρ. Τσίρμπας**,
τηλ. 6970174639.

Ταμίας: **Παναγιώτης Δ. Μπαλάσης**,
τηλ. 2710234359 & 6958457165.

Ειδικός Γραμματέας: **Χρήστος Ι. Γκουσιάκης**,
τηλ. 6974934386.

Οργανωτικός Γραμματέας: **Φωτεινή Β. Γκουσιάκη**,
τηλ 6982133243.

Αναπληρωτής Ταμίας - Υπεύθυνος Τύπου:
Αθανασία Ψαρρά - Τσίρμπα,
τηλ. 6974934156.

Η Εξελεγκτική Επιτροπή:

Πρόεδρος: **Αγγελής Δ. Γκουσιάκης**
τηλ. 2710222417 & 6974102454.

Γραμματέας: **Φανή Σπ. Κωστοπούλου**,
τηλ. 2710227740

Μέλος: **Βεργέτη Καλομοίρα**,
τηλ. 2710234259 & 6958457165.

Έγινε εικοσάρης ο Σύλλογός μας - Συνοπτικός Απολογισμός

Οι διεργασίες για τη δημιουργία – ίδρυση του Συλλόγου μας ξεκίνησαν το χειμώνα του 2000 και το καταστατικό του «Συλλόγου Μπουλιαριτών Τρίπολης» τότε και «Συλλόγου Απανταχού Μπουλιαριτών», σήμερα, είχε περάσει από το Πρωτοδικείο Τρίπολης στις αρχές του 2001.

Μέχρι το 2000, ελάχιστοι ήταν εκείνοι που γνώριζαν το Μπουλιάρι. Ο Σύλλογός μας από τον τρίτο χρόνο της ίδρυσής του που άρχισε να βγάζει την εφημερίδα του και έφτιαξε την ιστοσελίδα του έδωσε μια άλλη διάσταση στο χωριό μας. Πατώντας «Μπουλιάρι» στο διαδίκτυο θα βγάλει τα πάντα για το χωριό μας. Μέσα στην ιστοσελίδα του χωριού μας υπάρχει όλο το ιστορικό του χωριού μας, της πρώην Κοινότητάς Περγικονερίου και του πρώην Δήμου Τροπαίων, καθώς και πλήρης καταγραφή των αρχαιολογικών χώρων, των αξιοθέτων, των εργοστασίου του Λάδωνα κλπ.

Μιας και είναι το τελευταίο φύλλο της εφημερίδας μας θα κάνουμε έναν συνοπτικό απολογισμό του έργου μας, που δυστυχώς η κρίση δεν άφησε να ολοκληρωθεί. Πράγματα που είχαν προγραμματιστεί δεν έγιναν, όπως: 1) Η δωρεάν προ-

σφορά φαγητού ανήμερα της Αγίας Άννας σε όλους τους παρευρισκομένους, 2) η πλήρη καταγραφή των Απανταχού Μπουλιαριτών, που έλκουν την καταγωγή τους καθ' οιονδήποτε τρόπο από το Μπουλιάρι-διεύθυνση, επάγγελμα, τηλεφωνο κλπ- για να υπάρχει συγχρωτισμός των πατριωτών και συνεργασία στους τομείς που εργάζεται ή χρειάζεται ο καθένας, 3) η συγκέντρωση-συνέλευση γνωριμίας όλων των νέων, ηλικίας 15 έως 45 χρόνων, των καταγόμενων από το Μπουλιάρι στην Τρίπολη ή στην Αθήνα, με έξοδα του Συλλόγου και άλλα.

Ο Σύλλογός μας πέρα από αυτά που αναφέρονται σε διπλανές στήλες για τα έργα και την προσφορά του στην εκκλησία καθώς και στην εφημερίδα του Συλλόγου, έχει να επιδείξει τα παρακάτω:

1. Ένωσε το χωριό και έφερε κοντά ανθρώπους που είχαν χρόνια να ανταμώσουν, ιδιαίτερα στους χορούς και τα πανηγύρια.

2. Έβαλε παγκάκια στην πλατεία του χωριού και ένας μακαρίτης γέροντας το χαρακτήρισε το «μεγαλύτερο έργο» του χωριού. Πριν τρία χρόνια ο Σύλλογος έκανε επισκευή και ανακατασκευή τους.

3. Έβαλε κάγκελα στην πλατεία του χωριού και σε αρκετά επικίνδυνα σημεία των δρόμων του χωριού.

4. Έκανε επανειλημμένους καθαρισμούς της δεξαμενής νερού του χωριού μας και τη σχετική χλωρίωση.

5. Προέβη, δύο φορές, στην εξέταση του νερού της ύδρευσης του χωριού μας στο Χημείο.

6. Ξεσήκωσε όλο το αρχείο του χωριού μας, από το 1600μΧ και μετά, όσο μπόρεσε να βρει και έχει καταγραφεί στην εφημερίδα μας.

7. Δυστυχώς δεν μπορέσαμε να βρούμε πότε και γιατί έγινε η μετακίνηση-μεταφορά του χωριού μας στη σημερινή του θέση. Είναι βέβαιο ότι το χωριό μας απλωνόταν από το Μαυρόπουλο (νότια) και δυτικά έως Μπουλιάρι Βρύση και ίσως Μπουλιάρι Αλώνι. Το μαρτυράνε οι δύο παραπάνω ονομασίες, η πέτρινη βρύση –καρούτα, καθώς και τα χαλάσματα σπιτιών που υπήρχαν στον προαναφερθέντα χώρο, τα οποία θυμούνται όλοι οι ηλικιωμένοι του χωριού μας και οι γράφων αυτές τις σειρές ο οποίος θυμάται και στη θέση Μνήματα (πριν το σημερινό νεκροταφείο μας) κόκαλα, κυρίως μικρών παιδιών, που έβγαζαν τα γίδια με τα πόδια τους. Εξ ου και η λέξη «Μνήματα».

8. Μετά από δύο χρόνια αγώνα, κατάφερε να δημιουργήσει Επιτροπή στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευσης Αρκαδίας, στην οποία προέδρευε ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας, για να μεταφέρει το οικοπέδο που ήταν για κατασκευή σχολείου, από το Υπουργείο Παιδείας, στο Δήμο Τροπαίων και στη συνέχεια να παραχωρηθεί, από το Δήμο, για 40 χρόνια στο Σύλλογό μας.

9. Έγινε αξιοποίηση αυτού του οικοπέδου αφού μπήκε μηχανήματα και μεγάλωσε τον ωφέλιμο χώρο, έγινε περιφράξη με τετράμετρο σύρμα, μπήκαν τέρματα για να χρησιμοποιείται σαν γήπεδο και να μην φεύγει η μπάλα και για χώρο πάρκιν στο πανηγύρι μας, στις κηδείες και μνημόσυνα.

10. Έγινε εξοπλισμός της αίθουσας του Συλλόγου με 400 καρέκλες, αντίστοιχα τραπέζια,

αλλά και ποτήρια νερού, κρασιού, κονιάκ, μαχαιροπίρουνα κλπ για να κάθονται και να τρώνε σαν άνθρωποι οι παρευρισκόμενοι σε κηδείες, μνημόσυνα κλπ.

11. Όλα τα παραπάνω είναι στη διάθεση κάθε συγχωριανού μας και για οποιαδήποτε εκδήλωση στο σπίτι του.

12. Έγινε δέντροφύτευση στον κεντρικό δρόμο του χωριού, διακοσίων διαφορετικών δέντρων, από τα οποία δυστυχώς, λόγω καταστροφής και κλοπής από τους ίδιους τους συγχωριανούς μας, σώθηκαν πολύ λίγα.

13. Μετά από μεγάλο αγώνα και περνώντας μέσα από συμπληγάδες, κατάφερε ο Σύλλογός μας να ενώσει, με δρόμο, το χωριό μας με το δρόμο «Περδικονέρι – Βαλτεσινικό». Έκανε μερική παράκαμψη του υπάρχοντος δρόμου (Λεόσια, χωράφι Μπαλασσινίου) για να μπορούν όλοι οι χωριανοί μας να τον χρησιμοποιούν ελεύθερα. Δεν έλειψαν οι απειλές από δικηγόρους, αγρονόμους και μηχανικούς για φυλάκιση του Προέδρου του Συλλόγου.

14. Μετά από προσπάθειες του Συλλόγου και με τη βοήθεια του τότε Αντινομάρχη, συγχωριανού μας Μπαλάση Γεωργίου, έγινε ασφαλτόστρωσή του και υπήρχε στη διάθεση του χωριού η μπουλντόζα της Νομαρχίας για όσες μέρες θέλαμε να πάει δρόμους παντού. Δυστυχώς με ευθύνη των χωριανών μας πήγε μόνο από το εικονοστάσι έως τη θέση Πετσούρι.

15. Μετά από προσπάθειες, τριών χρόνων, αφού ο Δήμος μας μάς είχε «γράψει», καταφέραμε με τη γνωριμία και τη φιλία του Προέδρου του Συλλόγου με τον κ. Γιαννακούρα, χωρίς να είναι της δικής του αρμοδιότητας, να βγάλουμε 64.000 ευρώ από την Περιφέρεια, για να επισκευαστεί ο κομμένος κεντρικός δρόμος του χωριού μας στη θέση Κόκκαλη.

16. Διοργάνωσε πανηγύρια, έως και 400 άτομα έφτασαν, που δεν θα ξαναζήσει πάλι το χωριό μας. Το πανηγύρι μας είχε τέτοιο όνομα που είδαμε ανθρώπους από όλα τα μέρη της Αρκαδίας, αλλά και από πολλά της Ελλάδας να έρχον-

ται. Δύο φορές, στις 6 το πρωί, αναγκαστήκαμε να βγάλουμε την πρίζα για να σταματήσει ο χορός και να προλάβουμε να καθαρίσουμε το χώρο γιατί θα ερχόταν ο Μητροπολίτης μας.

17. Διοργάνωσε χορούς στην Τρίπολη, πάρα πολύ πετυχημένους, μόνος του ο Σύλλογος και τα τελευταία χρόνια με το Σύλλογο Καλονεριτών (Σβορναίων).

18. Συμμετείχε ο Σύλλογός μας στην κινητοποίηση για τη δημιουργία δεύτερου Δήμου στη Γορτυνία, με έδρα τα Τρόπαια.

19. Είχε συνεργασία ο Σύλλογός μας με πολλούς όμορους Συλλόγους, για πολλά θέματα, ιδιαίτερα για την αξιοποίηση της Λίμνης του Λάδωνα και την παράκαμψη Λαγκαδίων.

20. Συμμετέχει, με τον Ταμία του ως μέλος, στο νέο Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό Σύλλογο «Φίλοι της Λίμνης Λάδωνα».

21. Μέσα από την ιστοσελίδα του Προέδρου του Συλλόγου, μπορούν οι συγχωριανοί μας και όχι μόνο, να δουν εκατοντάδες βίντεο, από πανηγύρια και χορούς του Συλλόγου μας, από βαφτίσια, γάμους αλλά και πανηγύρια της Καβούλιας, της Κερέσσοβας, του Γαλατά κλπ.

22. Έβγαλε ο Σύλλογος σιντί, με ζωντανή μουσική από το πανηγύρι του χωριού μας με τραγουδιστές τον Τάκη Μπαλάση και το Γιώργο Μπέκιο.

Ίσως να μην είναι πολλά αυτά που πέτυχε ο Σύλλογός μας αλλά δεν και λίγα, αν λάβουμε υπόψη ότι είμαστε Σύλλογος των 35 σπιτιών. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους όσους συνέβαλαν, είτε με την εργασία τους είτε με τον οβολό τους, στην επίτευξη των παραπάνω. Θέλουμε ιδιαίτερα να ευχαριστήσουμε το **Γιώργο Ευστ. Τσίρμπα**, από την μακρινή Αυστραλία, για τη γενναία βοήθειά του.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΜΠΟΥΛΙΑΡΙΤΩΝ Τρίπολη 24-4-2020
 ΣΟΛΩΝΟΣ 9-ΤΡΙΠΟΛΗ Αρ. Πρωτ: 2
 Τ.Κ. 22100 ΤΗΛ: 2710232355-6977221353
 ΑΦΜ 999739490 -ΔΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΠΡΟΣ: Τον **κ. Κούλη Ευστάθιο**
 Δήμαρχο Γορτυνίας, Δημητσάνα
 ΚΟΙΝ: 1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Γορτυνίας
 2. Αντιδήμαρχο Δήμου Γορτυνίας, **κ. Κ. Σταθά**
 3. Πρόεδρο Τ.Κ. Περγικονερίου, **κ. Γ. Αθανασόπουλο**

Κύριε Δήμαρχε
 Κατ' αρχήν ευχόμαστε γρήγορη απαλλαγή από τον κορονοϊό και επιστροφή στην κανονικότητα. Ένα χρόνο μετά την εκλογή σας στο αξίωμα του Δημάρχου, με την παρούσα επιστολή μας, σας υποβάλουμε δύο αιτήματα για το χωριό μας, το Μπουλιάρι.
 Το πρώτο είναι ο τακτικός καθαρισμός του κεντρικού δρόμου του χωριού μας με γκρέιντερ, ιδιαίτερα μετά από θεομηνίες και καταιγίδες. Επίσης καθαρισμός των αγροτικών δρόμων, ιδιαίτερα την εποχή του λιμοζώματος.
 Το δεύτερο αίτημά μας είναι η τσιμεντόστρωση, περίπου 25 μ, του δρόμου που ξεκινάει από την εκκλησία προς το νεκροταφείο του χωριού και προς το δρόμο Περγικονερίου – Βαλτεσινικό. Το κομμάτι αυτό του δρόμου, το οποίο γνωρίζετε και ο ίδιος, πιάνει πολύ λάσπη το χειμώνα και δεν μπορεί να περάσει άνθρωπος. Έχει γίνει επανειλημμένα επιχωμάτωση δυστυχώς χωρίς αποτέλεσμα. Το αίτημά μας αυτό είναι χρόνιο αλλά δεν βρήκε, μέχρι σήμερα, λύση από τις Δημοτικές αρχές Τροπαίων και Γορτυνίας.
 Θεωρώντας βέβαιο το ενδιαφέρον, την κατανόηση των αιτημάτων μας και την αποφασιστικότητά σας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
 Για το Διοικητικό Συμβούλιο
 Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας
Νικόλαος Κ. Μπαλάσης **Μιχάλης Χ. Τσίρμπα**


Γεώργιος Π. Μουστογιαννίδης
 Φυσικοθεραπευτής - MSc PT
 δ. Αλεξ. Σούτσου 23Α, 22100 Τρίπολη
 τ. 2710.222.988 κ. 6976.070.541
 info@arcadia-physio.gr
 www.arcadia-physio.gr

Αρκαδία: Ένας γεννιέται, πέντε πεθαίνουν - Ερημώνει ο νομός

Άκρως ανησυχητικά είναι τα τελευταία ληξιαρχικά στοιχεία του Υπουργείου Εσωτερικών για την Αρκαδία.

Για το 2020 (έως τον Ιούνιο), οι θάνατοι στην Αρκαδία είναι 651 και οι γεννήσεις 122. Πρόκειται για μία σταδιακή συρρίκνωση του πληθυσμού και της περαιτέρω ερημοποίησης πολλών περιοχών του νομού. Την ίδια ώρα, οι γάμοι είναι 55 και τα διαζύγια 9, ενώ υπήρξαν και 18 σύμφωνα συμβίωσης. Αναλυτικά:

Δήμος Β. Κυνουρίας: 88 θάνατοι, 0 γεννήσεις, 8 γάμοι, 6

διαζύγια και 1 σύμφωνο συμβίωσης.

Δήμος Γορτυνίας: 121 θάνατοι, 0 γεννήσεις, 2 γάμοι, 2 σύμφωνα συμβίωσης, 1 διαζύγιο.

Δήμος Μεγαλόπολης: 80 θάνατοι, 0 γεννήσεις, 8 γάμοι, 4 σύμφωνα συμβίωσης.

Δήμος Ν. Κυνουρίας: 47 θάνατοι, 0 γεννήσεις, 4 γάμοι.

Δήμος Τρίπολης: 317 θάνατοι, 121 γεννήσεις, 34 γάμοι, 2 διαζύγια και 11 σύμφωνα συμβίωσης.

(Δ.Ε. Τροπαίων: 38 θάνατοι, 0 γεννήσεις, 0 γάμοι).

Ένα μεγάλο ευχαριστώ

Ο Σύλλογός μας οφείλει ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Πολιτικό Μηχανικό **Γιάννη Μπουλούγαρη**, για τις δωρεάν υπηρεσίες του στο χωριό μας. Ο Γιάννης Μπουλούγαρης συνέταξε τη μελέτη για το νέο καμπαναριό του χωριού μας και την επισκευή του προθαλάμου (τζαμαρίας) της εκκλησίας μας, μετέβη πέντε φορές από την Τρίπολη στο χωριό μας για την επίβλεψη των παραπάνω, έχασε μεροκάματα, ξόδεψε βενζίνη, πλήρωσε σίδερα από την τσέπη του και τα πήγε στο χωριό και όλα αυτά χωρίς να πάρει ούτε ένα ευρώ από την εκκλησία, **δωρεάν**. Αγαπητέ Γιάννη σε ευχαριστούμε γι' αυτήν σου την προσφορά και μας δείχνεις άλλη μια φορά την αγάπη σου για το Σύλλογό μας και το χωριό μας.

Δήμαρχος Γορτυνίας για Πρόεδρο Επιμελητηρίου: «Ανεπιθύμητο πρόσωπο για τον Δήμο Γορτυνίας ο κ. Τρουπής»!

Ως «ανεπιθύμητο πρόσωπο» για τη Γορτυνία χαρακτηρίζει τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, κ. Γιάννη Τρουπή, ο Δήμαρχος Γορτυνίας, κ. Ευστάθιος Κούλης και προχωρά σε διακοπή κάθε επαφής.

Ο κ. Κούλης, με επιστολή του στις 10 Ιουνίου 2020, προς τον κ. Τρουπή, ισχυρίζεται ότι σε τηλεφωνική συνομιλία που είχαν οι δύο άνδρες, η συμπεριφορά του Προέδρου του Επιμελητηρίου, απέναντι στον Δήμαρχο Γορτυνίας, ήταν «άκρως προσβλητική, υποτιμητική, ασεβής και μη αρμόζουσα».

Η επιστολή κοινοποιείται προς τον Πρόεδρο Ινστιτούτου Γεωπονικών Επιστημών κ. Θυμάκη και τα μέλη της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Αρκαδίας.

Αναλυτικά...Δημητσάνα, 10.06.2020, Αρ.πρωτ.: 4.172, ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ, 220 07 Δημητσάνα

Προς: κ. Ιωάννη Τρουπή, Πρόεδρο Επιμελητηρίου Αρκαδίας

Θέμα: «Λύση συνεργασίας & διακοπή επαφής».

Αξιότιμη κύριε Πρόεδρε,

Όπως σας είναι ήδη γνωστό το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Γορτυνίας με την με αρ. 09/2020 Απόφαση του, ενέκρινε την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Γορτυνίας, Επιμελητηρίου Αρκαδίας & Ινστιτούτου Γεωπονικών Επιστημών.

Είναι αυτονόητο ότι τις συνεργασίες επιβάλλεται να τις διέπουν σχέσεις σεβασμού και εκτίμησης μεταξύ των συμβαλλομένων.

Επειδή στην τηλεφωνική συνομιλία που είχαμε χθες το απόγευμα (09.06.2020) η συμπεριφορά σας ήταν άκρως προσβλητική, υποτιμητική, ασεβής και μη αρμόζουσα προς το Δήμαρχο Γορτυνίας, τον και υπογράφοντα την επιστολή αυτή, ο οποίος εκπροσωπεί το σύνολο των Γορτυνίων, σας κάνουμε γνωστά τα εξής:

Δεν επιθυμούμε πλέον καμία συνεργασία με το Επιμελητήριο που εκπροσωπείτε ως Πρόεδρος.

Δεν θα προβούμε στην υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μαζί σας και θα περιορίσουμε τη συνεργασία μας μόνο

με το Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών.

Για το Δήμο Γορτυνίας είστε ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟ πρόσωπο και δεν θέλουμε πλέον να συμμετέχετε σε οποιαδήποτε εκδήλωση του Δήμου.

Καθιστούμε σαφές ότι θεωρούμε ανεπιθύμητη την παρουσία σας και στην επίσκεψη του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης την Παρασκευή 12 Ιουνίου 2020 στην Βυτίνα.

Επιπλέον, οφείλω να σας τονίσω ότι εκλέχθηκα Πρόεδρος στην ΑΝ.ΒΟ.ΠΕ. Α.Ε. επειδή ψηφίστηκε από το σύνολο των εκπροσώπων των μετόχων, όπου επί συνόλου 32.297 μετοχών έχετε στην ιδιοκτησία σας μόλις 110 μετοχές και ως Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας εκπροσωπείτε το 0,34%!!!!!!

Τέλος, σας κάνω γνωστό ότι εκλέχθηκα Δήμαρχος Γορτυνίας με ποσοστό 70% και ως εκ τούτου δεν είμαι «δημαρχάκος» όπως υποτιμητικά με αποκαλέσατε.

Διευκρινίζω δε, ότι τούτο δεν με κάνει να υπεραίρωμαι και να καυχίμαι αλλά αυξάνει την ευθύνη μου έναντι των πολιτών

που με συντριπτική πλειοψηφία μου ανέθεσαν την τύχη τους και την εκπροσώπηση τους.

Υβρίζοντάς με και υποτιμώντας με, υβρίζετε και υποτιμάτε το σύνολο των Γορτυνίων, οι οποίοι είναι περήφανοι για το Δήμαρχό τους και μου το επιβεβαιώνουν με κάθε τρόπο καθημερινά.

Από τον κ. Νικόλαο Θυμάκη, Πρόεδρο του Ινστιτούτου Γεωπονικών Επιστημών, καθώς και από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Αρκαδίας στους οποίους κοινοποιώ την παρούσα, ζητώ ειλικρινά συγγνώμη για την αναστάτωση και ευελπιστώ στην κατανόησή τους.

Καλή συνέχεια στο έργο σας και καλή επιτυχία στα καθήκοντά σας.

Με τιμή,

Ευστάθιος Χαρ. Κούλης, Δήμαρχος Γορτυνίας, Πρόεδρος Δ.Σ. ΑΝ.ΒΟ.ΠΕ. Α.Ε. Γενικός Γραμματέας Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Πελοποννήσου, Ειδικός Γραμματέας Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, Μέλος Δ.Σ. Αρκαδία 2020-ΤΑΠΤοΚ

Η απάντηση Τρουπή σε Κούλη: «Είναι αγνώμων. Θεωρώ αυτό το πρόσωπο πολύ λίγο για να είναι Δήμαρχος στην ιστορική Γορτυνία»

Άμεση ήταν η απάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, Γιάννη Τρουπή, στην επιστολή του Δημάρχου Γορτυνίας, Στάθη Κούλη που τον χαρακτήρισε ως «ανεπιθύμητο για τη Γορτυνία».

Σε τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. Τρουπή, εκείνος δήλωσε ότι ο κ. Κούλης είναι αγνώμων και προσέθεσε ότι «θεωρώ

πως αυτό το πρόσωπο είναι πολύ λίγο για να είναι Δήμαρχος στην ιστορική Γορτυνία, από την οποία κατάγομαι».

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου σημείωσε: «Οι πράξεις μου έχουν δείξει πόσο έχω στηριχτεί διαχρονικά τη Γορτυνία και έχει αποδειχτεί ότι ήταν δική μου η πρωτοβουλία να συνυπογράψει ο Δήμος Γορτυνίας το μνημόνιο

συνεργασίας με το Ινστιτούτο Γεωπονικών Ερευνών».

Αυτό τον καιρό έχω πολύ πιο σοβαρά πράγματα να ασχοληθώ, από το να ασχολούμαι με το πρόσωπο του κ. Κούλη. Και δεν αναφέρομαι στο θεσμό του Δημάρχου Γορτυνίας, που τιμώ και σεβόμαι, αλλά στο πρόσωπο.

Αυτή την περίοδο, ασχολούμαι με σο-

βαρότατα θέματα επιμελητηριακού περιεχομένου για τα οποία θα υπάρξουν ανακοινώσεις το αμέσως επόμενο διάστημα.

Τον κ. Κούλη κανείς δεν τον εξουσιοδοτεί να γράφει όσα γράφει και όλα αυτά απηχούν προσωπικές του θέσεις και μόνο.

Άλλωστε, σημασία δεν έχει τι λέγεται, αλλά από ποιον λέγεται.»

Απίθανες αλληλοκατηγορίες ανάμεσα σε Κούλη και Γιαννόπουλο

Σε πολύ υψηλούς τόνους και με εκατέρωθεν σοβαρότατες καταγγελίες εξελίσσεται η αντιπαράθεση ανάμεσα στον νυν και στον πρώην Δήμαρχο της Γορτυνίας.

Δύο συνεντεύξεις του νυν Δημάρχου Στάθη Κούλη και του πρώην Δημάρχου Γιάννη Γιαννόπουλου στη Δημοτική Ραδιοφωνία, ανέδειξαν τον κάκιστο κλίμα που επικρατεί στα δημοτικά πράγματα της Γορτυνίας, με πολύ σκληρές εκφράσεις και κατηγορίες από τη μία προς την άλλη πλευρά.

Την αρχή έκανε ο κ. Γιαννόπουλος ο οποίος μεταξύ άλλων είπε ...

«Έμαθα, πως είχε καλέσει ο Δήμαρχος κάποιες καθαρίστριες του Δήμου και τις είχε αφήσει να κάθονται έξω από το Δημαρχείο όλο το βωρο για τιμωρία».

«Ο Δήμαρχος ακούστηκε πως είχε πάρει έξι άτομα του Δήμου και τα είχε στείλει σε ιδιωτικό χωράφι δικό του ή κάποιου φίλου του για να το καθαρίσουν. Έχουμε φαινόμενα αλαζονείας. Ακούω πράγματα που πέραν της νομιμότητας του πράγματος, τα θεωρώ απαράδεκτα».

Σαν συμπεριφορά αυτό δείχνει πως εγώ είμαι ο Δήμαρχος και όλοι είναι στην υπηρεσία μου και κάνουν αυτό που θέλω εγώ».

«Ίσως υπάρχουν και ψυχολογικά ζητήματα πίσω από αυτές τις συμπεριφορές. Ίσως υπάρχει κάποιο απωθημένο».

«Ίσως υπάρχει μια εκδικητικότητα απέναντι σε κάποιους ανθρώπους επειδή δεν τον ψήφισαν. Αυτό φαίνεται, μακάρι να μην είναι έτσι».

«Άδειασαν το Δημαρχείο, τα φόρτωσαν σε ένα φορτηγάκι, άναψαν φωτιά και τα έκαψαν».

«Κάηκαν τα αρχεία που υπήρχαν μέσα στο Δημαρχείο Δημητσάνας, που κάποια εξ αυτών ίσως να αποτελούσαν και ιστορικά αρχεία. Δεν μπορώ να καταλάβω τον σκοπό. Ποιος δίνει αυτή την εξουσία και σε ποιον».

«Λίγες ημέρες μετά, ήρθαν οι απαντήσεις του νυν Δημάρχου κ. Κούλη».

«Βρήκα ένα απόλυτο μπάχαλο σε όλα τα επίπεδα στον Δήμο Γορτυνίας»

«Δεν υπάρχει καμία σκληρότητα

απέναντι στο προσωπικό του δήμου, αυτά είναι κουραφέζαλα. - Το προσωπικό είναι άριστο και ανταποκρίνεται πλήρως στα καθήκοντά του».

«Αυτά που είπε για τις καθαρίστριες είναι παραμύθια και μόνο για εντυπωσιασμό».

«Επί θητείας του κ. Γιαννόπουλου, υπήρχαν καθαρίστριες και λοιπό προσωπικό που δεν είχε πατήσει στο Δήμο».

«Όταν ανέλαβαν ήρθαν υπάλληλοι που ήρθαν στη Δημητσάνα και ρωτούσαν που είναι το κτίριο του Δημαρχείου».

«Δύο οικόπεδα που καθαρίστηκαν ήταν με αντικαταβολή από τους ιδιοκτήτες για την πυροπροστασία. Αυτά είναι παραμύθια».

«Το δημαρχείο της Δημητσάνας βρώμαγε και εσωτερικά και εξωτερικά. Δεν πειράχτηκε τίποτα από το αρχαιακό υλικό. Το μόνο που μετα-

φέρθηκε από εδώ για να ξεβρωμίσει και να μπορέσουμε να αρχειοθετήσουμε σωστά, ήταν η βρώμα που είχαν συσσωρεύσει επί εννέα χρόνια, σάπια χαρτιά, βρωμιάρικες εγκυκλοπαίδειες. Έμπαίνεις στο Δημαρχείο και έβλεπες τη μούχλα και η βρώμα».

«Πλέον, το Δημαρχείο λάμπει από καθαριότητα και πλέον έχει φωτισμό επαρκή και εντός και εκτός του κτιρίου».

«Αν υπήρχε έργο, δεν θα ήταν ο Γορτυνιακός λαός τόσο σκληρός με τον κ. Γιαννόπουλο .το ποσοστό που πήρε καταδεικνύει ότι ψηφίστηκε μόνο από εκείνους που είχαν εξυπηρετηθεί προσωπικά. Όλοι οι υπόλοιποι ποιο Γορτυνίου του γύριαν την πλάτη».

«Κι εγώ κάνω ρουσφέτια, αλλά

όχι προσωπικά, σε όλους κάνω».

«Από την 1η Σεπτεμβρίου, ο Δήμος Γορτυνίας έχει δήμαρχο με ανοιχτό τηλέφωνο όλο το 24ωρο. - Τον ψάχνανε οι πάντες και δεν τον έβρισκαν».

«Επί 9 χρόνια του κ. Γιαννόπουλου, δεν βγήκε ένας εργάτης για να κόψει χορτάρι. Τώρα, η Γορτυνία σχεδόν ολόκληρη λάμπει».

«Βρήκα οχήματα και μηχανήματα του Δήμου παρατημένα, τα βγάτα είχαν μπει μέσα στα τιμόνια, τα πάντα είχαν εγκαταλειφθεί».

«Βρήκα οφειλές χιλιάδων ευρώ τηλέφωνα μηνιαίας. Υπάρχουν πάνω από 100 σταθερές τηλεφωνικές γραμμές, μου έρχονται εξώδικα και λογαριασμοί. Έχω καλέσει τον υπεύθυνο του ΟΤΕ να με ενημερώσει αναλυτικά».

Συνάντηση Βλάση – Καραμανλή για έργα στην Αρκαδία



Σημαντική συνάντηση είχε ο Υφυπουργός Εξωτερικών και Βουλευτής Αρκαδίας, Κώστας Βλάσης με τον Υπουργό Υποδομών Κώστα Καραμανλή για έργα που αφορούν την Αρκαδία.

Η ανάρτηση του Υφυπουργού έχει ως εξής: « Είχα συνάντηση με τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, Κώστα Καραμανλή, ο οποίος έλκει την καταγωγή κατά το ήμισυ εκ μητρός από το Λεβίδι Αρκαδίας. Κύριο αντικείμενο της συζήτησής μας ήταν η προώθηση δύο μεγάλων έργων για την Αρκαδία, που χρόνια συζητούνται και πάντα έμειναν στα χαρτιά. Θα κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας, ώστε αυτή τη φορά να προχωρήσουμε στην υλοποίησή τους: 1. Παράκαμψη Λαγκαδίων και 2. Ο περιφερειακό δρόμος της Τρίπολης»

Για άλλη μια φορά ακούμε εξαγγελία και ευελπιστούμε να μη μείνει στα χαρτιά.

TAXSHIELD

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Μ. ΑΝΑΓΝΟΥ
Φοροτεχνικά-Λογιστικά-Εργατικά
Σύμβουλος Επιχειρήσεων

Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ 12, Τρίπολη Τ.Κ. 22132
Τηλ : 2710 222410, Κιν : 6973 171049
e-mail: info@taxshield.gr

JOY cafe

Πλ. Αγίου Βασιλείου 35
Τρίπολη
Τηλ.: 2710 221900
Κωστοπούλου Κατερίνα